

Окт., 2023

Сияющий дом на холме

Круглый дом на холме в ночь струился пластинчатым светом
через щели на ставнях. Скользили крылатые тени
по лужайке в траве, аккуратно разглаженной ветром,
разрастались до невероятных размеров на стенах.

Вниз от дома сбегали тропинки сквозь тьмущую тьму,
словно корни огромного пня. В шесть утра раскрывались
крылья чёрные ставен, и блики свою кутерьму
затевали на стёклах, играли в пятнашки. Казалось,

круглый дом на холме растворёнными окнами дышит,
с наслажденьем качаясь по радиоволнам в эфире.
Но воронка антенны всё время кружилась на крыше,
собирая в себя клочья зла, сотворённого в мире

за прошедшую ночь. Ровно в полдень по краю антенны
ярко вспыхивал обод, и еле заметные звёзды
высветляли над домом дугою изогнутый воздух,
горизонт, превращавшийся в арку. Звучала сирена.

Слой за слоем под аркой выстраивались облака
белой лестницей Якова, где нет перил, лишь ступени,
и уходят гуськом в поднебесье крылатые тени,
голубые тюки с ценным грузом уносят в руках.